

宁波银行 率先推出公司理财转让服务

近日,宁波银行正式推出公司理财在线转让服务,公司客户可以通过网上银行平台,将持有的宁波银行理财产品转让给其他投资者。这项服务突破了固定期限公司理财产品流动性差的局限,在业内属于领先的金融服务。

企业在经营过程中,会面临购买的理财产品没有到期,但又急需流动资金的难题。宁波银行推出公司理财在线转让服务后,这一难题迎刃而解,理财产品持有者(转出方)可以通过宁波银行的公司网银理财平台“理财转出”挂出转让信息,投资者(受让方)则通过“理财捡漏”查询并购买待转让的理财产品。

据宁波银行公司银行部介绍,该行公司理财转让服务有以下几个特点:

一是转让形式多样化。支持所持有理财的全部转让或部分转让;支持公开转让给不同的多个投资者,也可凭口令定向转让给指定的投资者;支持多次转让,即投资者购买了一份转让过来的理财产品后,还可以通过该平台继续转让。

二是转让定价灵活。理财产品持有人挂单输入总价后,系统会自动提示供参考的年化收益率,客户可以直观地比较当前的实际收益率与原收益率,然后灵活定价。

三是可转让产品丰富。目前宁波银行对公热销的智能定期理财、星光理财、专户理财均支持转让,无论是新购买的产品还是已经持有了一段时间的产品也可以转让,真正实现了“定变活”。

四是转让购买操作便捷。转让方通过宁波银行公司网银将手中的理财产品挂单后,投资者在“理财捡漏”菜单下查询所有挂单待转产品,并根据需求随时购买,轻点鼠标即可完成所有操作。

五是成交后资金实时到账。对于转让方,一笔转让业务经系统确认成交后,成交资金实时入账,随时可以使用;对于投资方,购买的理财产品实时生效,当日起就享有这笔理财的投资收益。

宁波银行对公理财在线转让服务相当于让企业“提前变现”手头的定期类理财产品,让固定期限的公司理财资金既具备活期类理财产品的流动性,同时又享有定期类理财产品的高收益,受到企业的欢迎。据了解,宁波银行推出此项服务仅一周,就撮合8对客户完成转让交易,累计金额约3000万元。

宁波银行此次推出公司理财在线转让服务,既让企业资金享有较高的投资收益和流动性,又提升了宁波银行理财产品的市场竞争力。业内人士表示,从长远来看,允许理财产品“流转”起来后,将进一步提升理财产品交易二级市场活跃度,实现银企共赢。

宁波银行致力于满足客户全方位的金融需求,始终将客户需求作为产品创新的源泉和动力,努力为用户提供全方位的电子银行服务。自2004年上线以来,宁波银行企业网银凭借着简洁的界面、全面的功能、便捷的操作、快捷的速度,受到广大企业欢迎。宁波银行持续拓展电子银行功能,目前已具有30余个产品大类、200多项具体功能,已形成了以账户管理、收款付款、国际业务、集团服务、融资管理、投资理财、票据中心、移动银行八大平台,以及财资管理系统、银企直联等个性化定制方案。未来,宁波银行将继续不遗余力地加大投入,持续发展电子银行业务,不断提升客户体验,为客户提供安全、便捷的电子银行服务,进一步提升宁波银行电子银行业务良好的品牌形象。

鄞州银行蜜蜂信用卡 力助市民生活品质化

鄞州银行一直以来都致力于倡导蜜蜂式金融文化,不嫌小散,勤于采集,善于识别,巧于加工。面对同业间日趋激烈的竞争与挑战,鄞州银行信用卡中心一直用本行特色信用卡产品为广大消费者提供更多更好的产品及更完善的服务,以自信、专业、成熟的态度,结合科学有效的系统平台,打造蜜蜂信用卡品牌。自2006年鄞州银行发行第一张蜜蜂信用卡发卡以来,就一直深受市民的信赖和好评。

蜜蜂信用卡主卡 提供个性化金融服务

丰富的消费信贷选择和便捷的渠道办理,使鄞州银行蜜蜂信用卡业务发展迅速。

据了解,蜜蜂信用卡主要面向宁波地区具有短期小额融资需求的广大农户、经营商户及个体私业主。蜜蜂信用卡根据信用额度不同分为普卡、金卡、白金卡和钻石卡,最高信用额度可达50万。蜜蜂信用卡不仅具有信用消费、预借现金、转账结算三大基本功能,更有流动宝、如意宝、支付宝快捷支付、银联在线支付等功能。目前申请蜜蜂信用卡还可享受免年费、免本行柜面、ATM取现手续费、免手机短信服务费折优惠。

在申请条件上,申请人原则上为本地户籍(宁波市)或拥有本地固定资产且在本地居住的群体为主。如果你是非本地户籍且无本地固定资产的,只要有本地户籍或拥有本地固定资产的自然人担保,或有资产实力的企业担保,一样可以申请办理。

今年6月份隆重推出的蜜蜂金领卡是为公务员、事业单位编制人员、电信、电力、烟草、炼化、港务、盐务、金融等优质行业正式工作人员量身定制的信用卡。随借随还,循环使

用,按日计息,每月还息,到期还本,全面满足持卡人短期资金融通等需求。

在申请方式上,通过拨打鄞州银行客服热线96561、至鄞州银行各营业网点、关注鄞州银行微信银行或登录鄞州银行网站申请办理。

蜜蜂信用卡 活动多多惠大家

今天笔者来跟大家聊聊与市民生活息息相关而又受到市民喜爱的产品——鄞州银行蜜蜂信用卡,解读鄞州银行的优质服务,实实在在的营销活动以及为市民品质生活中提供方方面面的服务。

蜜蜂信用卡在2015年开展了丰富多彩的营销活动,贯穿全年的宁波万达影城和宁波海上国际影城五折观影活动。第一季度蜜蜂美食季之宁波索菲特大酒店和宁波天港禧悦大酒店自助餐五折特惠活动,暑期蜜蜂校园卡晒合影送电影票,刷蜜蜂校园卡送电影票和旅行社活动,第三季度蜜蜂旅游季之宁波国旅、爱飞扬旅行社和宁波康泰旅行社满减活动。针对新发卡客户的“金羊送福·用卡有礼”活动,针对高端信用卡推出境外刷卡有奖活动,钻石卡和白金卡客户专享中堂堂价值1218元免费理疗活动。宁波五星酒店住二送一活动及宁波机场1元停车活动。同时,我们还专门为客户举办了“奔跑吧兄弟”和“港囧”信用卡客户专场答谢会。通过一系列的营销活动,不仅是获得了众多持卡人的好评,还提升了蜜蜂信用卡的品牌营销力。

蜜蜂信用卡在手,不仅能消费、存取现金和转账结算等,还能满足不同人群的用卡需求。鄞州银行信用卡的强大功能,更是让越来越多的工薪族、农户、商户、个体私业主等非工薪族,提前实现梦想,享受着有车、投资融资、消费信贷,更享吃喝玩乐的品质生活。

中国民生银行 宁波分行
CHINA MINSHENG BANK

甬动新时尚 惠享新生活

民生甬惠卡
惠享生活每一天

千家特惠 巨惠享
衣食住行,低至5折,“甬惠”无限
消费融资 取钱免
专项额度,免息消费,“甬惠”独家
定制金融 收益高
专属理财,非凡收益,“甬惠”特供
生活特卖 全包邮
民生电商,1元起售,“甬惠”网购
车禁门禁 功能强
一手在手,便捷出行,“甬惠”护航
手续费用 全免费
手机银行,异地本行,“甬惠”即免

民生甬惠卡
惠享生活每一天

中国民生银行宁波分行
官方微信二维码

中国民生银行
民生电商二维码

客服热线: 95568

详情请咨询民生网点,以上优惠仅供参考,最终解释权归中国民生银行宁波分行所有

温州银行
BANK OF WENZHOU

www.wzbank.cn

心想卡

产品特点

- 最高授信额度50万元
- 零取现、转账手续费
- 随借随还,按日计息
- 免费短信提醒服务
- 终身免年费
- 支持随心分业务

温州银行宁波分行营业网点分布

网点	地址	电话
分行营业部	世纪大道18888-1号(世纪大道与世纪大道交叉口)	87861052/87861003 87881001
江北支行	五江东路38号(大水塔园对街)	81872048/81872063
鄞州支行	鄞州区中河路1888号(鄞州商务区永业国际大厦裙楼1-3楼)	87860995/89219325
慈溪支行	慈溪市慈南西路111号(慈溪三院大厦东500米)	63001067/63998844
余姚支行	余姚市丰立路阳明国际大厦30-18层	62527827/62527801
北仑支行	北仑区关天路930-808号(海曙风情商务区)	8685567/86855672

温州银行客户服务热线: 96699 网址: www.wzbank.cn